Cours Philosophie phénoménologique (D. Seron), 7/12/2022.
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Toute expérience a un caractere de présence (présence phénoménale).

Tout souvenir (occurrent) est une expérience.

Donc tout souvenir a un caractere de présence.

Il nous arrive d’avoir des souvenirs de quelque chose qui n’est plus présent.

Toute expérience e de x est présente.

Tout souvenir s de y est une expérience.

Donc tout souvenir s de y a un caractére de présence.

Il nous arrive d’avoir des souvenirs de quelque chose qui n’est pas présent.

Toute expérience a un caractere de présence.

Tout souvenir est une expérience.

Donc tout souvenir est souvenir de quelque chose de présent.

Aucun souvenir n’est souvenir de quelque chose qui n’est plus présent (hypotheése de
Goblot généralisée).)
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